

К реформе готовы: лесопользователи «взломали» приложение ЛесЕГАИС

С первого января 2022 года все предприятия российского ЛПК будут обязаны перейти с бумажного документооборота на электронный. Переход на новую систему вызвал острую, пусть и несколько запоздалую, реакцию со стороны как участников отрасли, так и представителей местной власти.

Так, в декабре 2021 года депутаты Архангельского областного собрания направили обращение к министру природных ресурсов и экологии Российской Федерации Александру Александровичу Козлову, в котором попросили рассмотреть вопрос о необходимости переноса срока вступления в силу положений Лесного кодекса, устанавливающих возможность транспортировки древесины и продукции ее переработки только после формирования электронного сопроводительного документа. В качестве альтернативы составители обращения предложили до первого января 2023 года допустить транспортировку древесины и продукции ее переработки при наличии традиционного бумажного сопроводительного документа.



Сомнения местных властей по поводу работоспособности системы в скором времени на практике подтвердили лесопользователи. Выяснилось, что электронный документооборот допускает фальсификацию сопроводительных документов при помощи недавно презентованного приложения ЛесЕГАИС Mobile,

– Благодаря участнице нашего чата, у которой с 20-й попытки получилось сформировать электронный сопроводительный документ, мы получили его исходную страницу на тестовом сайте – test.lesegais.ru. Далее прикрепили к нему свою панель ввода данных и получили генератор QR-кодов с формированием фальшивых ЭСД. Остается создать бота в Telegram, синхронизировать его с сервером, и при помощи отправки любых данных «черные лесорубы» будут получать картинку с экраном приложения, на котором будет QR-код, ссылка с которого будет вести на фальшивый ЭСД, размещенный на сайте lesegais.ru или fgislk.ru, – рассказывают об обходе системы в профильном сообществе пользователей ЛесЕГАИС.

В таком свете многочисленные просьбы о переносе внедрения ЛесЕГАИС в 2022 году обретают все больше смысла. Приложение ЛесЕГАИС Mobile, призванное, по словам главы Рослесхоза Ивана Советникова,

«полностью обелить лесной комплекс», на деле оказалось лишь удобным инструментом для фальсификаций.

Ранее на БАБРе:

[Лесопромышленники выступили за перенос сроков внедрения ЛесЕГАИС](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 30100 27.12.2021, 16:55 🔄 932
URL: <https://babr24.com/?ADE=222916> Bytes: 2451 / 2301 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1502** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)